

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

两醉汉拦错车被揍,双双倒地

其中一人满脸是血,路人及时拨了120



醉倒在地的红衣男子被医护急救人员抬上担架。本报记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者 韩逸) 11日晚8点左右,烟台市中医医院斜对面,路东街边,两名醉酒男子打车不成与人发生口角,随后产生肢体冲突,其中一人被打摔倒后满脸出血,被路人拨打120抬走,及时得到救治。

晚8点,市中医医院斜对

面,路东街边,两名倒在马路牙上的醉汉引来十余名路人的关注。两人一正一反躺在地上,已经不省人事,两副眼镜摔出身外一米多远,身边还躺着手机。围观的十余名路人想扶又不敢扶,只能站在旁边大声呼唤。

见此情景,路人郭先生拨

打了120,另一名小姑娘帮忙将趴在地上的红衣男子翻了个身,能看到他满脸是血,额头已经磕破,但失去了意识,只能躺在路边。另一名仰倒在地上的蓝衣男子爬起来,四处作揖鞠躬,“我的手机没电了,麻烦大家打个120吧!”不到3分钟,120急救车赶来,将红衣男

子抬上担架,同时带走了相对清醒的蓝衣男子。

“都是喝酒惹的祸。”拨打120的路人郭先生说,两人是因为醉酒后想要打车回家,可能是错认了出租车,拦住一辆女驾驶员开的汽车不停拍打,被随后赶来的男子揍倒在地。男子离去后,两人醉得躺在路边。

又一个喝酒惹祸的
喝醉酒呼呼大睡
干锅了浑然不知

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 喝醉酒后躺在床上呼呼大睡,结果把在锅里煮着的菜都忘了,直到烧干锅后引起邻居注意。而任凭邻居敲门、消防进屋喊人,这醉汉就是不醒,仍然睡得很沉。

11日下午4点45分左右,幸福五村邮电小区的张先生出门时发现,隔壁81号楼4楼的窗户外在冒烟,风一吹,烟中夹杂着一股焦糊味。“我当时就猜着肯定是烧干锅了,家里没人。”张先生说,他当时看到楼内有几位居民慌张地跑下楼打电话,他随后也报了警。

由于邻居联系不上业主,敲门也发现里面没人响应,赶来的消防队员就通过楼道里的窗户,爬到了这位居民家中,把炉子熄火把锅浇水。没想到从屋里走的时候听见呼噜声,推开卧室门发现,床上居然躺着个人。

据了解,躺在卧室的是名三四十岁的男子,床下摆满了啤酒瓶子,救援人员上前怎么叫对方都不醒,连眼睛也不睁一下。过了一会,救援人员把隔壁邻居喊了进来,让邻居检查了一下屋内没危险了,他们才锁门走了。

(请张先生领取20元线索费)

退租房押金时
双方动起了手

本报热线6610123消息(记者 张姗姗 实习生 王姝吟) 近日,市民朱女士向本报反映,去年10月在张裕公司附近的华客宾馆租房,先后共交了5个月的水电费。朱女士说,自己住了一周左右因事离开烟台。2月底,朱女士回到烟台另找了住处。8日找宾馆退还550元押金,宾馆要求她支付5个月的水电费。

朱女士说,8日她到宾馆退押金时,宾馆的人要求她交5个月的水电费。“我这么长时间没住,为什么要交水电费?”朱女士不同意交水电费,双方争执之下就动起了手。

10日上午,记者来到华客宾馆,但是宾馆负责人不在。10日下午,记者电话联系了宾馆负责人孙女士。“房子租了5个月,一分钱水电都没用,谁相信?我们这有电表、水表,都跑了字儿。”孙女士说,朱女士离开时没有告诉自己,“房子快到期了她说要退房,之前她不在家谁知道?”

大货撞断限高杆,化工路堵千米

几天前,这里的限高杆刚被撞断一次

本报热线6610123消息(记者 于飞) 11日下午,化工路铁路桥的限高杆被撞断,由于临近晚高峰,车流量比较大,限高杆被撞下后,化工路拥堵的车流排了1公里长。

11日下午3点半左右,一辆大货车从北向南经过化工路铁路桥时,由于车上所载货物超高,将铁路桥限高杆撞了下来。

记者在现场看到,铁路部门工作人员正在开吊车将掉下来的限高杆吊起。铁路桥本来就不宽敞,加上作业车辆以及肇事大货车都停在铁路桥下,导致后来车辆无法通行。

事发半个小时后,化工路上拥堵的车流已经排了1公里远,交警正在路面全力疏导,并向后方车辆传达信息,安抚排

队车辆司机情绪。

经过半个多小时抢修,工作人员把被撞下来的限高杆吊走,肇事车辆慢慢退出铁路桥,被堵的车流这才慢慢开始动起来。

限高杆被撞下,肇事大货车需承担赔偿责任。相关部门对事故定损后,由大货车承担维修费。

据了解,这里的限高杆7日

刚被撞断过。修好才4天,11日又被撞断。7日凌晨,化工路铁路桥的限高杆被撞断,被撞断的限高杆横在路面上,使化工路自北向南方向的三条车道只剩下一条可以通行,车辆行驶比较缓慢,一度出现局部拥堵的情况。直到当日上午10点,交通才恢复正常。

(请乔先生领取20元线索费)

相关新闻

多在夜间肇事
部门很难追查

现场疏导的交警介绍,幸福片区的铁路桥比较多,限高杆被撞断的情况很常见,一处限高杆一年之内撞坏十个七八次都不罕见。但是限高杆被撞,一般是大货车在夜间行驶时造成的,天

亮后才发现,交警部门很难追查肇事车辆来理赔,限高杆的维修费只好由产权单位来承担。

铁路部门工作人员介绍,有时限高杆被撞得轻一点,他们可以维修后继续使

用,如果撞得严重了就要换新的,再加上吊车的费用,限高杆被撞一次,少则几千元多则上万元的维修费一般都由他们承担,每年也是一笔不小的数目。

本报记者 于飞

人类可告别胃肠病,查胃治胃一步到位



2012年世界卫生组织在全球调查发现,每年死于胃肠疾病的人数在1000万以上。慢性胃肠道疾病人群,因为有害菌大量分泌毒素,往往容易导致胃肠黏膜糜烂、溃疡、穿孔,甚至引发胃肠道癌症。

由于负责消化吸收的胃肠自身受损,慢性胃病、肠病患者药物利用率很低,单纯口服药物治疗胃肠病效果都不太理想。

烟台工人疗养院东璧国医堂引进先进治疗理念,综合中医胃肠治疗特点与西医检查技术优势,率先在烟台运用“中西医两检一调分型疗法”让胃肠病患者摆脱单纯吃药

的治疗误区,查胃治胃,一步到位。“中西医两检一调分型疗法”有如下几大特点:

1.不插管、无痛苦,精确查胃肠

四维彩超无痛体外影像扫描仪:它是目前最先进的彩色超声设备,能清晰显示人体内脏器官的即时活动图像,与普通B超、传统二维彩超系统相比,GE四维彩超影像扫描更直观、更立体。短时间就能将各种急慢性、浅表性、萎缩性胃炎、胃十二指肠溃疡、胃下垂、急慢性结肠炎、各种肿瘤、炎症、息肉等病变清晰查出来。还避免了传统胃镜带来的恶心、呕吐、交叉感染等痛苦,病人无痛状态下5至10分钟内即可完成整个检查过程。

新一代C14呼吸诊断技术:幽门螺杆菌是引起胃病的主要因素之一,新一代(C14)呼吸检测仪,只需轻松吹口气,即可精确诊断胃内幽门螺杆菌情况。该技术也是预防胃癌

的早期检查手段之一。

2.最新科技,分型治疗,阻击胃肠病

为改善胃肠病久治不愈这一难题,烟台工人疗养院东璧国医堂在烟台独家引进了胃肠经脉冲导融治疗技术和仿生肠道水疗仪,这两种国际上最先进的胃肠病治疗技术。它们能直接针对胃肠病变部位进行治疗,治疗更有针对性,效果更迅速,彻底扭转了传统胃肠病治疗效果差,治疗周期长的现状。

胃肠经脉冲导融治疗

三合一治胃肠:它利用高频谐振波,使病变黏膜产生热固化效应和生物共振吸收效应,能迅速消炎、止痛,修复胃肠道黏膜,促进胃炎、肠炎和胃溃疡面愈合。另外它还能作用于人体相应穴位,疏通胃肠经,调整胃肠机能。胃肠经脉冲导融治疗仪还具有强大

药物离子导入功能,能迅速将药物“靶向导入”人体局部组织,使治疗效果更显著,避免了口服药物给胃肠带来的副作用。

仿生肠道水疗,解决胃肠药物吸收难题,为胃肠病治疗减负:东璧国医堂引进的肠道水疗设备,采用德国西门子授权专利技术生产,通过肠道给药,起效迅速,随治随走,能避免传统治疗的副作用且不留治疗死角。

好消息:凡到院做胃肠扫描的患者,均可免费赠送肝胆胰脾扫描一次。

烟台工人疗养院东璧国医堂
中西医结合专业治胃肠
★检测人数较多,敬请提前预约★
预约电话: 0535-6669120
市内可乘坐: 1、10、18、50、62、73、86路车到二马路下车或坐3、17、28、49路到虹口宾馆下车即可(虹口大酒店斜对面,百纳瑞汀酒店隔壁)